

2ª Retificação do Edital 001/2017

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA por meio da **PRÓ-REITORIA DE POLÍTICAS AFIRMATIVAS E ASSUNTOS ESTUDANTIS** torna público a **2ª** retificação do **Edital 001/2017** referente ao **processo de renovação do auxílio moradia/ residência do PROGRAMA DE PERMANÊNCIA QUALIFICADA – PPQ.**

No item 3. DO CRONOGRAMA

Onde se lê:

| ETAPAS | PERIODOS |
|--|-------------------------|
| Publicação do edital | 16/02/2017 |
| Recepção da documentação | 06/03/2017 a 13/03/2017 |
| Análise Documental | 14/03/2017 a 24/03/2017 |
| Divulgação do Resultado | 06/04/2017 |
| Interposição de recursos | 07/04/2017 a 12/05/2017 |
| Divulgação do Resultado após interposição de recurso | 18/04/2017 |

Leia-se:

| ETAPAS | PERIODOS |
|--|-------------------------|
| Publicação do edital | 16/02/2017 |
| Recepção da documentação | 06/03/2017 a 20/03/2017 |
| Análise Documental | 21/03/2017 a 05/04/2017 |
| Divulgação do Resultado | 24/04/2017 |
| Interposição de recursos | 25/04/2017 a 02/05/2017 |
| Divulgação do Resultado após interposição de recurso | 08/05/2017 |

Cruz das Almas, 06 de abril de 2017.

Maria Goretti da Fonseca
Pró-Reitora de Políticas Afirmativas e Assuntos Estudantis
PROPAAE/UFRB